

4. USKRSNA NEDJELJA

25. travnja 2021.



Župa sv. Antuna Padovanskoga - PETRIČEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

4. USKRSNA NEDJELJA - B - 25.04.2021. - NEDJELJA DOBROG PASTIRA	
1.	Danas su mise: Petričevac - 9:00 sati . Misna nakana je za pokojne <i>Marka i Šimuna Pletikosu</i> . Motike - 10:30 sati Novakovići - 11:00 sati - blagoslov polja
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Jakov Zadranin</i> .
3.	U <u>utorak</u> je bl. <i>Ozana Kotorska, djevica</i> . Ujedno je i <i>sedmi utorak od trinaest utoraka sv. Anti Padovanskom</i> . Pobožnost na Petričevcu sa svetom misom je 18:00 sati .
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Petar Chanel</i> .
5.	U <u>četvrtak</u> je sv. <i>Katarina Sijenska, djevica i crkvena naučiteljica</i> .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Pio V., papa.</i>
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Josip, radnik</i> . Toga dana imat ćemo blagoslov polja u Šargovcu s početkom u 11:00 sati .
8.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petričevcu</i> u 9:00 sati za pokojne <i>Petra i Franju Pletikosu</i> . U Novakovićima je u 14:00 sati . U župi Motike sveta misa je u 10:30 sati .
9.	Prošli tjedan preminula je <i>Anka Marić</i> , koja je pokopana na groblju sv. Marka. Preminula je i <i>Kata Josipović-Kaja</i> , pokopana je na groblju sv. Stjepana (Motičko groblje).
10.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!

EVANĐELJE (Iv 10, 11-18)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus: »Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«

Riječ Gospodnja

DUHOVNA MEDITACIJA - Tajna sreće

Otajstvo Božje ljubavi. Uskrišenik vas oslobađa onoga što vas priječi da živite u vjeri, da živite u miru s drugima, u istini, u slozi, u praštanju, u ljubavi. On polaže u vas svoj božanski život i svoju moć obnove. Izadite na ulice svijeta..., kako biste bili otajstvo ljubavi u svakog vašeg brata i tako Izbavitelja primili u svoj život. To je tajna sreće.

Papa Ivan Pavao II.

DUHOVNA MISAO

U Istini su vjera i izbavljenje jedno te isto.

Edith Stein

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Slika vrata i lik pastira kakve ocrta pred nama današnje Evanđelje pokazuje nam koliko je u našem životu važna vjera, povjerenje i neizmjerano ufanje u Isusa Krista.

Prema pastirskoj praksi u Palestini pastir je ležao poprijeko vrata tora gdje su se nalazile ovce i nijedna ovca nije mogla ući ili izaći, a da ju pastir nije primijetio.

Isus predstavlja „vrata“ kroz koja imamo pristup Ocu: *Nitko ne dolazi Ocu osim po meni* (Iv 14,6)

Isus je Dobri Pastir, zna svoje ovce u dušu, zove ih imenom. Zna koje su im potrebe, vodi ih na najbolje pašnjake, hrani najboljom ispašom. Nitko od nas se ne mora brinuti da će biti zaboravljen od Isusa, da će biti gubitnik ako se čineći grijeh udalji od Njega. Isusova briga za ovce je sveopća, tj. obuhvaća i one ovce, čak štoviše baš one koje su se udaljile od stada.

U kakvoj situaciji se danas mi nalazimo? Jesmo li blizu ili daleko od Pastira? Dopustimo da nas Isus danas pronađe!

Živa riječ 2015.

OSVRTI I KOMENTARI

Nalazimo se u četvrtoj Uskrsnoj nedjelji koja se još naziva i Nedjelja dobrog pastira. Slavi se kao dan svećeničkih i redovničkih zvanja. Kalendarski danas je i blagdan sv. Marka evanđeliste, ali se on, gdje se ne slavi kao patron župe, premješta na slijedeći dan tj. ponedjeljak. Uz ovaj blagdan vezan je i početak blagoslova polja u našim krajevima. U tjednu koji je pred nama nema značajnijih svetkovina ni zapovjednih blagdana.

POUČNA PRIČA - *Lekcija o leptiru*

Jednog dana, pojavio se maleni otvor na čahuri. Čovjek je sjedio i gledao kako se leptir nekoliko sati muči da bi izvukao svoje slabašno tijelo kroz taj maleni otvor.

Onda je leptir stao. Činilo se da ne može dalje. Zato je čovjek odlučio pomoći leptiru: uzeo je škare i razrezao čahuru. Leptir je s lakoćom izašao. Ali je imao krhko tijelo i smežurana krila.

Čovjek je nastavio promatrati leptira, očekujući da će se svakog trenutka krila otvoriti, povećati i raširiti kako bi podržala leptirovo tijelo i osnažila ga.

Međutim ništa se nije dogodilo! Leptir je cijeli svoj život proveo puzeći oko sa slabašnim tijelom i nerazvijenim krilima. Nikada nije poletio.

Čovjek unatoč svojoj ljubaznosti i dobrim namjerama, nije razumio da je poteškoće kroz koje je leptir morao proći, izlazeći iz čahure, osmislio Bog, kako bi krv iz tijela leptira potekla u krila i kad se oslobodi čahure da bude spreman letjeti.

Ponekad su poteškoće upravo ono što trebamo u životu. Kad bi nas Bog oslobodio od svih prepreka, osakatio bi nas. Nikad ne bi postali onoliko snažni koliko možemo biti. Nikad ne bi mogli letjeti.

Tražio sam snagu... I Bog mi je dao poteškoće koje su me osnažile. Tražio sam mudrost... I Bog mi je dao Probleme koje je trebalo riješiti. Tražio sam bogatstvo... I Bog mi je dao Mozak i Tijelo da mogu raditi. Tražio sam hrabrost ... I Bog mi je dao prepreke koje je trebalo svladati. Tražio sam ljubav... I Bog mi je dao ljude kojima je trebalo pomoći. Tražio sam usluge... I Bog mi je dao prilike.

Nisam dobio ništa od onog što sam tražio... Ali dobio sam sve što mi je trebalo.

Živi život bez straha i suoči se sa preprekama i znaj da ih sve možeš savladati.

Nepoznati autor

DUHOVNA MEDITACIJA - „Dobar pastir“

Krist je „Dobar pastir“, jer nije želio ništa za sebe, već je želio sve samo za druge, jer se nesebično predavao, jer nije umro zbog svoje slabosti i nemoći, već zbog ljubavi. Čovjek može u svećeničkom pozivu uvijek samo pokušavati biti odrazom tog jedinog „Dobrog pastira“, ali mu nikada ne može biti posve ravan. Pitanje je međutim omogućavaju li sve veća užurbanost našeg doba, neprestano nove akcije, primjena najnovijih tehnika, omogućava li sve to još uopće da „Dobar pastir“ bude za nas vidljiv.

Bog pun ljubavi i dobrote očituje se u „Dobrom pastiru“, Isusu Kristu... Preduvjet da bi ljudi mogli odano slijediti njego poziv jest da oni sami i njihova kršćanska braća potpuno vjeruju riječima: „Nema ni u kome drugom spasenja“ (Dj 4,12)

Heinz Lehrmann